

尼崎市都市計画マスタープランの中間総括の修正点

令和4年3月31日掲載

正誤表

ページ	指標名称	対象年度	誤	正	単位
11	市内における二酸化炭素の年間排出量※1	H25	3,513	3,502	千トン/年
		H26	3,225	3,199	
		H27	3,120	3,097	
		H28	3,271	3,188	
		H29	3,051	2,958	
16	内陸部工業地の土地利用誘導指針の対象範囲(約943ha)における用途地域の見直し、高度地区、特別用途地区の設定等、対策を行った面積の割合	H26-28	10.1	11.1	%
		H29	10.3	11.4	
28	駅前の商業・業務地における建物のうち、商業・業務施設の割合(%)	H25	20.4	33.2	%
35	新設または大規模な再整備の際にワークショップを実施した公園数(累計)	H25	10	11	公園
		H26	11	12	
		H27	11	12	
		H28	11	12	
		H29	11	12	
40	臨海部における港湾緑地面積(累計)	H25-29	10.1	13.7	ha
50	市内の建築物のうち、新耐震基準適用後に建築された建築物の割合	H25	37.5	51.8	%
50	津波等一時避難場所の総収容可能人数	H29	360,840	334,130	人

※1 国の算出方法に修正があったため、値を修正する。